

報道関係者各位

2010年9月吉日

プレスリリース カテゴリー:製造業

# EXGEL®(エクスジェル®)を使用した円座タイプクッション「アウル円座」新発売

体圧分散に優れたアウルデザインで、安定した着座姿勢を追究した円座タイプクッション

株式会社加地(本社:島根県仁多郡奥出雲町、代表取締役:小川 國男)は衝撃吸収素材 EXGEL® (エクスジェル®)を使用した円座タイプクッション「アウル円座」を 2010 年 9 月より新発売いたします。 当製品は、優れた体圧分散性で好評のアウルクッションのデザインと、長時間でもお尻に負担のかかりにくい円座形状を採用した、今までにない円座クッションです。

座る機能をデザインして生まれたアウルクッションの世界が、さらに広がります。

## ■製品外観



クッション本体



カバー:ベージュ



カバー:ブラック



使用イメージ

### ■機能説明



アウル・アイ 最も圧力のかかる坐骨部を エクスジェルが減圧。



U 字スリット U 字形状により当該部に かかる圧力を低減。



フラット形状 着座面をほぼフラットにし、 安定した着座姿勢を実現。

#### ■製品仕様

品名:エクスジェル® アウル円座 寸法:W380×D390×H40(mm) 品番: ARK-20 希望小売価格: ¥12,600(税込) 重量: 約0.9(kg) カラー: ベージュ/ブラック

# ■製造元

株式会社加地

島根県仁多郡奥出雲町三成 1295-3 TEL:0854-54-2288 FAX:0854-54-2282

URL http://www.kaji-web.co.jp/

#### ■お問い合わせ先

株式会社加地 けいはんな R&D センター 京都府相楽郡精華町光台 3-2-7 TEL:0774-98-2633 FAX:0774-95-3853

Email support@exgel.jp